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3.1.1 I 64

TE L —An WEIA N
p(x)=a,x" +a, " "+ +a,x+a,
FE MATLAB 2530 p (o) 25 WA — A1 83808 (AR E N n+1 847 i 4%
B HE 51 L 22 00 2R BEUCR A BRI 0 s W p (o) B 485 T R B nT 3278 h
P=[a,.a, -+ a;-a,]

Bl EE—AN 2T, 7T A poly2str #1 poly2sym PR SZEE, A& X0F .

f = poly2str(p, 'x') % p HZT M REL, x T 2T 128 &
f = poly2sym(p) s p A2 R
EE: AANSKAGE—ARBE A EEA xS AKX BB EBARREA, — AR

FHEB,F-AAFFTAR,

[513-11 ERMZBUXREN p=[2.5.—3, =51, 3 HIFH LR PIA sk K] i 2 ik,
I LA W R

FFWE .

p= [215/ =3, 75]
f1 = poly2str(p, 'x")
£2 = poly2syn(p)

PP AT IR BT 4 R

p =
2 5 -3 -5
f1 =
2x"3 + 5x"2 - 3x -5
f2 =

2%x"3+5%x"2-3%x—-5

AR TR bR B A 1 Z T 11 A 12 B T R E B R A /N AR — L AT
Wit TAEXEE .

3.1.2 ZHAR NS T

Z I Z 8] 0] LA AT IO B 55, 45 3R 475 2 0,

1. mRiz&

MATLAB R $E AL 77 Z2 200 2 el sz 55 0 R %5, 392 1 22 300 =X Y n s iz 33 2 22 0 =X
18 1) 2t 2R HIOR N sl , 76 3+ 5 2ok AR b 75 B AR AIE 22 I U — 2, B3 0 B

2. REEH

P Z2 30 X 1 3 232 55T LU conv BRECSZ I L AR AN F .

P = conv(pl, p2) % pl,p2 KA 2005 1 2 A0
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=
3. BixiEE
WA 22 35 20 1 5 38 2407 LA deconv PRI SZ 80, P8 FAR X0 F .

[q,r] = deconv(pl,p2) % pl,p2 A A2 I 21 &R ) &

Hrbog AR r AR B 2T R B 5
deconv J& conv HJ ¥ BRI HL .
[63-2) O f(o)=x"+t4z’—32+2,g(x)=a—22"+z., K.
(D fx)+glx)
(2) f(x)—g(x)
3) f(x)Xglx)
4) f(x)/g(x)
P

AL 3-1

pl=[140 —32];
p2=[01 —-210];
p3=[1 -210];
p=pl+p2
poly2syn(p)
p=pl-p2
poly2sym(p)

p = conv(pl, p2)
poly2sym(p)

[qg,r] = deconv(pl, p3)
p4 = conv(qg,p3) +r

BEFFIATG s 1785 R A

p =
1 5 -2 -2 2
ans =
xX"4+5%xx"3-2%x"2-2%x+2
p =
1 3 2 -4 2
ans =
X"+ 3%xx"3+2%x"2-4%xx+2
p =
0 1 2 =17 1 8 =17 2 0
ans =

X*T+2%xx"6-T7T%x"5+x"4+8%x"3-7T*xx"2+2%x

q =
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3.1.3 WM E AR

1. WA E

£ MATLAB b, Z I 2R A polyval 1 polyvalm P4~ pREL, P& X B T A & AL
HEAE W =R F A

RA 2 T AR A AL e %L polyval, I A A% 040 F

y = polyval(p, x) % p WETXRE, x N A

1 x B SR 2 00 AR B 27 x O [l o sl e DU ) 3 sl 2 P B A4S JE R
SRHEZ 5= H 1 .

[613-3) BALTHRN () =2"—22" +4x+6, 505K 2, =2 F1 x=[0,2,4.6.8,10]

I 3t 1) 22 3 Y 1B
FEIFAIT
x1=2;
x=[0:2:10];
p=[1 -246];
yl = polyval(p, x1)
y = polyval(p, x)

PP AT iz 1745 R
yl =
14

y =
6 14 54 174 422 846

J 1 22 3 XORABA H PREL polyvalm, A 41 F
y = polyvalm(p, X) s p NZTIRE, X A&

S5RECRMEAR LA X ZRF . C U T HZRERZTE., & A BT,
p HEZW x* —5x"+8 AL B4 polyvalm(p. A) By & L2

AxAxA-5%Ax*A+8=xeye(size(R))
i polyval(p, A) i £ S .

A. *xA. xA—-5. %A *A+8=xeye(size(A))

(5 3-41 WA N f(x)=2"—32+2.5 3H polyval Fl polyvalm &%,k X =
E ﬂmzmﬁmﬁo

FFWE .
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=
=[12;34];
=[1 -32];
Y = polyvalm(p, X)
Y1 = polyval(p, X)

R IAT IS AT 85 R N

Y =
6 a
6 12
Vi =
0
6
2. EWMA KR

n WZIAAH n A, AT LU roots sRECR B2 T 4 3 0A 98 A XCan F .
r = roots(p) % p WZ TR K&, r AR m

MATLAB i 24 T —A~ i Z2 50 X B9 AR 3k 22 1 =X 22 B0 A8 e 850, VR R A& =R T
p = poly(r) % p N ZT RE N E, r AR

[6]3-5] CHEumh f(a)=a"+42°—32+2,

(1) i roots BRBCRZZ W XLHR ».

(2) F poly PRECRHE A r i 2T 20 R %L,
thﬁ[ﬂi:

p=[140 -32];
r = roots(p)
pl = poly(r)

B IATIG BT8R N

—3.7485

—1.2962
0.5224 + 0.37251
0.5224 - 0.37251

1.0000 4.0000 - 0.0000 —3.0000 2.0000
B4R s roots Hl poly B EL Y HE IF 1M1 .
3.1.4 ZI AR

1. MK/ H
£ MATLAB 1, ] polyder p& %X 22 015X HE 47 Sl 232 5, v LI B AS 2 00 Rk 7,
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—

A LAXS PIAS Z2 3 SR BRI R 5K = L9 A A% =Can T

p = polyder(pl) % R 2= pl 14

p = polyder(pl, p2) % K Z W5 pl * p2 B3 HL

[p,q] = polyder(pl) K2 pl/p2 T, p AR FZ2HAEZE, g B S
s BT 2 R

(6] 3-6] CHMANAZHAN f(o)=z"F42"—32+2.g@)=2"—22" 4=z,
(D) K2R f ) FE.

(2) KA Z AT £ () X g () FHL

(3) RPN Z TR g (o) / f (O ML

FFWT

pl=[140 -32];
p2=[1 -210];

p = polyder(pl)
poly2sym(p)

p = polyder(pl, p2)
poly2syn(p)

[p,q] = polyder(p2,pl)

AL 3-2

PP AT G BT 8 R

p =
4 12 0 -3
ans =
4%x"3+12%x"2-3
p =
7 12 - 35 4 24 - 14 2
ans =
T%xx"6+12%x"5-35%x"4+4%x"3+24%x"2-14%x+2
p =
-1 4 5 - 14 12 -8 2
q =
1 8 16 -6 - 20 16 9 -12 4

2. ZWMKMH
7E MATLAB ™, | polyint PR 2020 4, H S R T .

I=polyint(p, k) s KL p i R B 2 0 AR 23, kR AR O3 A
I=polyint(p) % 3R EA p i R B 2 DR AR A3, B i B B 0

28K, polyint 4& polyer Fi R %K,
(51371 RZMR MBS T :jw 4t —3e 4 2)de,
REWT .

Mwﬁﬁ 3-3

p=[140 -32];
I = polyint(p)



72 MNU%E%&HE%M%E@%%)F_

=

poly2sym(I)

p = polyder(I)
syms k

I1 = polyint(p, k)
poly2sym(I1)

AT G B85 R A

T =
0.2000 1.0000 0 —1.5000 2.0000 0
ans =
1/5%x"5+x"4—-3/2%x"2+2%x
p =
1 4 0 =3 2
I1 =
[1/5, 1, 0, —-3/2, 2, k]
ans =

x"5/5 + x4 - (3%x"2)/2 + 2*xx + k

3.1.5  ZHAR S Ji Xt
1E MATLAB . fit ] residue o405 3L W55 53 R IF L HOH IR X F

[r,p, k] = residue(B, A) % B R T Z I R EAT B, 2 N Z R B AT, p
& Nt s i, e N E S kO AR T

residue PRECE 1T LUK 78 73 73 28 I 3085 4 o A~ 22 39T 5K 0 Bk 9 20 5, G 98 T A X
LU

7

[B,A] = residue(r, p, k)

[5]3-8] B A FEERXH

foH =BG st

As) 2 —5s +6

(D) 3R fFCH R AL,
(2) B3R5y R P N e ol 7 ek L,
BIFWT.

a=[1 -56];
b=[301];

[r,p, k] = residue(b, a)
[bl,al] = residue(r, p, k)

B IAT G BT 8 R N

r =
82.0000
—25.0000
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p =
3.0000
2.0000
k =
3 15
bl =
3 0 1
al =
1 =5 6

3.2 HEFEITSoH

B Ge it 2R 05 B H 7 MATLAB th 3@ 4l 1 2 AR DG R 8, I3k 3-2 iR .
£32 HEGHEINEAEH

] b1 I fie PR 44 h it
max KERILER mean SREAR- B {H
min KE/NTTE median SR

sum SRA cumsum EQilEl

prod R cumprod HfM

std B e JT 2 sort HEF

corrcoef LIPSEY1e

3.2.1 RN R IcE MR/ DCHE

1. IENRATEMR/PMTEKRE
R Jr) i B KT ] IJE R max(x) . 3K [a) i B9 B /) 78 25 AT R A R4 min(x) , B4R A

S/ IR

y = max(x) siRM x P KIGES v
[y, k] = max(x) %R M x i KRICE S v, e & ol k
y = min(x) %R A x HER/NICR S v
[y, k] min(x) % iR M x FE/NICES v, e E R k

[ 3-9 R X=[34,23,—23,4,76,58,10,35] i) i J A Fl i /MHE
BRFUT .

X=[34,23, —23,4,76,58,10,35];
y = max(X)

[y, k] = max(X)

y = min(X)

[y, k] = min(X)

PP HhAT IR B AT 45 R A
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y =

76
y =

76
k =

5
y =

- 23
y =

- 23
k =

3

2, EEMIRATEMR/ITERE
SR M ) B RO E /N e Z WAl max(x) Al min(x) AL, ELARTE A SR .

¥ = nax(A) % 3B 41 A 95 K TR Y, Y R — A i

[¥,k] = max(A) % & G A AR KT R Y, Y R — T, kD R R KR S
[Y, k] = max(A, [ ], din) % din = 2 i} , & [l 9 4545 KT % dim = 1 I, 15 max(R) 52 241 7l

Y= nin(a) % iR G HE B FE 5N TE R 4 Y, Y AT i

[¥,k] = min(A) % IR 461 A 4591 /N TE R4 Y, K 30 RS N T R AT

[Y,k] =nin(A, [],din) % din =2 i}, & [1 R &7 H/NIGEK ; din= 1 i, 55 nin (B) 5824 [

(5] 3-101 SRR A SREEAT A4 1 R MR /N ITT R IR KRB A i KR /)

TLE,

12 1 6 —24
—4 23 12 0
A =
2 —3 18 6
45 13 10 —7
BT .

A=[1216 —24;-423120;2 —3186;451310 —7];
Y1 =max(R,[],2)

[Y2,K] =min(A,[],2)

Y3 = max(A)

[Y4,K1] = min(A)

ymax = max(max(A) )
()

ymin = min(min

REFF AT G s 785 R A

Yl =
12
23
18
45

Y72 =

—24
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-
-4
-3
-7
K =
4
1
2
4
Y3 =
45 23 18 6
Y4 =
-4 -3 6 - 24
Kl =
2 3 1 1
ymax =
45
ymin =
- 24

3. AEERE/EENLILE
XoF < A [) 4 J32 17 ) 2 B8R B AT A max (o A min Go) R ESCR B R 8 A e /M S 18
A F

Y = max(A,B)
Y = min(A,B)

(61 3-11) EHERE A Fl B, >R HXF N o6 & e KA FE/IME.

12 1 6 —24 2 11 —6 24
—4 23 12 0 — 14 3 22 7
A= , B=
2 —3 18 6 21 —13 8 16
45 13 10 —7 5 13 —10 17

PR

A=[1216 —24; -423120;2 —3186;451310 —7];
B=[211 -6 24; -14 322 7;21 —13816;5 13 — 10 17];
Y1 = max(A, B)

Y2 = min(A,B)

FEFF AT IS B AT 45 R A

Yl =
12 11 6 24
-4 23 22 7
21 -3 18 16

45 13 10 17
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=

Yz, =
2 1 -6 —24
- 14 3 12 0
2 -13 8 6
5 13 -10 -7

3.2.2 REEFER TR E

SRS B4 1) B R - A 7T LU YA A mean PR, SR TPE AT LA median o8 £, U8 R RS 2
Wwr.

y = mean(X) % 3R [l a] £ 1 5 R S 35
y=median(X) % iR [A] [a) &= () P {E
) % 3R [8] 5 [ 4 5] 19 B3 RS- 34 1 i A7 1)
Y =nedian(A) % & [l KE 451 (9 o (4 A9 AT 0] &
Y = mean(A, dim) % dim = 2 ff, 3R [0 46 BE AT A9 5 AR 2 (E A9 5 1) it dim = 1 A, 5 mean(R) 58 44 [7]
Y = median(A, dim) % dim = 2 B, 3R [ A B B34 7 1) B A9 81 ) & dim = 1 A, 55 median(R) 56 4 4H [

Y = mean(A

(61 3-12] SRi# X FHEFE A K9P 32 (E A
12 1 6 —24

—4 23 12 0

X =[34,23, —23,4,76,58,10,35], A=
2 —3 18 6
45 13 10 —7

BIFWT.

=[34,23, —23,4,76,58,10,35];
=[1216 —24;-423120;2 —3186;451310 —7];
y1l = mean(X)
y2 = median(X)
Y1 = mean(A)
Y2 = median(A)
Y3 = mean(A, 2)
Y4 = median(A, 2)

BEPAT . Bfrg R R

vyl =
27.1250
y2 =
28.5000
Yl =
13.7500 8.5000 11.5000 —6.2500
Y2 =
7.0000 7.0000 11.0000  —3.5000
Y3 =
—-1.2500

7.7500
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—

5.7500
15.2500

3.5000
6.0000

4.0000
11.5000

3.2.3 Mo FERMAERH
[ 4k /46 2 10 R RN AT 9 sum R 50, SRR AT prod B8 %0, BT ATRS S0 F

y = sum(x) % 3R 7] ) 2 x % onE Z M

y = prod(x) % & [l ] 1 x &0 R Z

Y = sum(R) % I 0] [ 4% 31 TG R Z R AT )

Y = prod(R) % R [0 4 4 2% 51) o6 & Z FRAYAT ) 22

Y = sum(A,dim) % dim =2 B}, iR W15 P 45 AT o0 R Z AL B o] £ ; dim = 1 B, 55 sum(R) 58 42 4f [F]
Y = prod(A,dim) % dim=2 B}, & [ S ITI0ER Z MG i ; din= 1 B}, 5 prod(A) 58 4 407

[ 3-13) K& X F4EMEA & IR M5,
12 1 6 —24

—4 23 12 0

X =[34,23,—23,4,76,58,10,35], A=
2 —3 18 6
45 13 10 —7

BIFWT.

X =1[34,23, - 23,4,76,58,10,35];

A=[1216 —24;-423120;2 —3186,;451310 -7];
yl = sum(X)

y2 = prod(X)

Y1 = sum(2)

Y2 = prod(A)

Y3 = sum(A,2)

Y4 = prod (A, 2)

FEFF AT IS s AT 45 R A

yl =

217
v2 =
-1.1100e+ 011
Yl =

55 34 46 - 25
Y2 =

— 4320 - 897 12960 0

Y3 =

=5

31
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23
61
Y4 =
- 1728
0
— 648
— 40950

3.2.4 P EZ AL R B

li] 2t/ e S0 A 8 P R B cumsum, SRR AR AT I8 HT R B camprod. H A A% X
nr

y = cumsum(x) % 3% 0] ) A x 20 A )

y = cumprod(x) % 3 0] o] i x BRI AL ] iE

Y = cumsum(A) % 1R [0] 4 B 45 51 o6 2 28 0 AN ) A

Y = cumprod(A) % 1R [ 4 [ 4% 21 G 2% 22 T AR 4

Y = cumsum(A, dim) % dim= 2 A, iR [FIHE R4S AT 08 BN AR ; din= 1 B}, 55 cumsum (R) 58 44 [
Y = cumprod(A, dim) % dim= 2 B}, iR B4 FF 470 R BRI HRF ; din =1 B}, 5 cunsun (R) 58 4247

[ 3-14) SR X FIEMFA & CE E S 2R,
12 1 6 —24

—4 23 12 0
X=[3,2,—2,4,7,9,10,5], A=
2 —3 18 6
45 13 10 — 7
FEFFAE -
X=[3,2,-2,4,7,9,10,5];
A=[1216 —24; -423120;2 —3186;4513 10 —7];
vyl = cumsum(X)
y2 = cumprod(X)
Y1 = cumsum(A)
Y2 = cumprod(A)
Y3 = cumsum(A, 2)
Y4 = cumprod(A, 2)
PP PATIE BI85 R/ N
yl =
3 5 3 7 14 23 33 38
y2 =
3 6 -12 — 48 — 336 — 3024 — 30240 - 151200
Y1l =
12 1 6 - 24
8 24 18 - 24
10 21 36 - 18

55 34 46 - 25
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Yz =
12 1 6 - 24
— 48 23 72 0
- 96 - 69 1296 0
— 4320 — 897 12960
Y3 =
12 13 19 -5
-4 19 31 31
2 -1 17 23
45 58 68 61
Y4 =
12 12 72 - 1728
-4 -92 - 1104 0
2 -6 - 108 — 648
45 585 5850 — 40950

3.2.5 bpiEZEHIHIE R EL

1. FREHE

STFEA N ANTCEMBIEETN 2y sy s sy sy » b METT 2207 LA AT T 519 A28 50
.

1 N
_ N2
sle_IE%L )

1 N
Ngkﬁ_ﬂz

1 <
x :Nzxi
5 1 /M R AR AE T 250, T R std R, ELARTE F A R .
d = std(x) % SR x BARIE T 22
D= std(A, flag, dim) %KAM A AOARMETT 22, dim= 1 B3R5 I0 K B bR T 22, dim = 2 B R 447

% JL 3 BRI T 22 ; flag = 0 B4 A QT B AR E 7 25 S1, flag = 1 BH#E A X1
% BARMETT 2 S2., BRIA flag=0,dim=1

(5] 3-151 SKimdt X FUAEFE A BObRHETT 2

12 1 6
X=[3,2,—2,4,7,9,10.5], A= |—4 23 12
2 —3 18

BF M.

x= 3,2, =2,4,7,9,10,5]
A=[1216; -4 2312;2 -3 18];
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=

d =

3.9188
DI=

8.0829 14.0000 6.0000
D2 =

5.5076

13.5769

10.9697
D3 =

6.5997 11.4310 4.8990
D4 =

4.4969

11.0855

8.9567

2. HXRHE
ST PAEIR Y 2.0y, G=1.2,,0) AL EZEAT I FHARHE .
DV, —7) Gy, =)
DV, =) D)y, =)t
AH 5 BB T LA corrcoef BREL, BRI A A0 F -

r =

R = corrcoef (X, Y) % IR A e R A, XA Y Sy K B AR S A )
R = corrcoef (R) % 3R [B]JE B A )RR 5 22 1) T 5840 S T B 0 A 56 28 2500 [

(0 (6] 3-161 >Kinjh: X AY DLRAEZS S04 (1 1000 X 5 FEALAER FE i1 5 51 BE AL B /9 AH 5

e X =[3.2,—2,4,7,9,10,5], Y=[31,12, —12,24,37,91,18,53]
AR 3-4 $%J?ﬁn? .

X=1[3,2, -2,4,7,9,10,5];
Y=[31,12, - 12,24,37,91,18,53];
r = corrcoef (X, Y)

R = corrcoef (randn(1000,5))

B AT )R s T4 )

r =
1.0000 0.6599
0.6599 1.0000
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1.0000 —0.0543 0.0478 0.0083 0.0177
—0.0543 1.0000 0.0024 0.0399 —0.0157
0.0478 0.0024 1.0000 —0.0147 —0.0559
0.0083 0.0399 -0.0147 1.0000 0.0069
0.0177 —0.0157 —0.0559 0.0069 1.0000

3.2.6 HHFEMHEF

X ) i/ [ AT HE R T LA A sort R, EARTE AR LR .

Y = sort(X) % 1R [B] — A48 Ft e HEF 11 7] &

[Y,1] = sort(A,dim, mode) % dim = 1 B FHE)F, dim = 2 B 447 HE)F ; mode 4 'ascend ' By

% NFF, 4 'descend A [T ; Tic % Y HOC R A AL E

(61 3-17)  XF[a & X FIAEFE A 4 FhHERF .

12 1 6
X=[3,2,—2,4,7,9,10,5], A= |—4 23 12
2 —3 18

FEFPUE

X=1[3,2,-2,4,7,9,10,5];
A=[1216;-42312;2 —318];
Y = sort(X)

Y1 = sort(A)

Y2 = sort(A, 1, 'ascend')

Y3 = sort(A, 2, 'ascend')

[Y4,1] = sort(R,2, 'descend')

FEFFHhAT R BT 45 R A

Y =
-2 2 3 4 5 7 9 10
il =
-4 -3 6
2 1 12
12 23 18
Y2 =
-4 -3 6
2 1 12
12 23 18
Y3 =
1 6 12
-4 12 23
-3 2 18
Y4 =
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23 12 -4
18 2 -3
I =
1 3 2
1
2
3.3 HEHEE
FE TR S R N P v, 3 A ) AR R T L A AR B B A D) A Y At B L e
B AT IR (45 /E . MATLAB sp 24t T Z R (A s 8. i3 3-3 FIim,
®33 EREBEESRHY
interpl — e linear EEEEIE
interpft — o o 4 nearest 5 AR AT A (B
spline = KRR SRR A next A
interp2 T Y E previous BT — I {E
interp3 = Y4EHHH cubic =R WA E
interpn n YEIfi {8 interplq — Y
3.3.1 —4Efhifh
— AR (A G R A (E PR AR A AR R A B PR A T kA O — 4k 2 i U
{EL — 2 PR A7 1B — R SR A 1L
1. —# 2 EE
— 4t Z2 35 A (AT R interpl pRERSC I, 38 o O FEHE A T35 H A5 4 s X i L A%
HAF
yi = interpl (Y, xi) SYTEBRIAN A AR/ x ¥E°4 1:n AUMH
yi= interpl(X,Y, xi) % X, Y R PEE—FERY A A, xd ] DU AR i, ] DR )
yi = interpl(X,Y,xi, 'method') % method J2&4fi {H J7 5
Method i {H 5 ¥ S AN F .

(1) 2tk (linear) i {H——3 2 BN (7 35 » B R A8 5 4 (BRSO 19 P B0 i LA B
A A TR R IR I AR (L A B RO o ol A (L D77 3 AR T R R R 22 4 (L e R A T
Sk BTG

(2) Fe AR A (neares ) 3 {H—— MR 45 4 (L A5 R B 42 00T © 0 800308 a5 47 366 L o 3K o 4 (L
Tk R o5 TN A /N AH — R 2 e R AR EL A R e AN 3

(3) T — s Cnext) 4 B ——HR 4 47 (B 450 R — 50 B 2 080808 47 {5, 3 4 807 1 19
G Bt 551 T B 408 BT A AR (L —

(4) i — a5 (previous) 7 {—— AR 45 47 (L 5 0T — 5 Y © 0K A0 376 {6 33 4 {60 5 2k



44 $3%F MATLABHUEITE RN A

4 I ke A5 R i 08 T AR (B A —

(5) = URHE 2% Cspline) /i {H——R H =M 25 R AR A5 4 (E s 85l SR TE & b B
G A5 33X e {1 1 i S MR A A (LS5 SR O B AU B AT I G,

(6) =R Z I (cubio) 4 — R FEAE oK th— A =R WG 6 (8, X R 46
B 7 B Be Ve i, G PR Ry S S N 2 B2

o B VE R xi B HCE A 2R R XA R D 233k 8] NaN &5 1R 15 8 .

MATLAB 8 #24lt interplq PRECH T — 4646 {H . © 5 interpl PREAY EZX FJE, 42
VB N 2 S5 ) B 40 A B interpl 46 (B 3 B HE interplq PR, T BEER interplq AT B I
(B , X A 20 2 BRL O] 3 14 11

(6] 3-18] 45 iR 57 .

T

f(x) ;J; ¢ do

HB s R R 3-4 B AR R B3R A(E 5 325015 £(0.472),
34 WMEHRSBER

x 0. 46 0.47 0.48 0.49
f(x) 0.484 6555 0.493 754 2 0.502749 8 0.511668 3
BIFT .
x=0.46:0.01:0.49; s 4 x, £(x)

f=1[0.4846555,0.4937542,0.5027498,0.5116683];

format long

F1 = interpl (x, £,0.472) s FBOIA T I, B2 B4 (E 5 15 110 £(%)
F2 = interpl(x, f,0.472, 'nearest') % Rl SAE(E AT £(x)

F3 = interpl (x, £,0.472, 'nest") & N — U 77 5 £(x)

F4 = interpl(x, f,0.472, 'previous') % F AT — SR E BT A £(x)

F5 = interpl(x, £,0.472, 'spline') % 3 WHEAHRE kit & £(x)

F6 = interpl (x, £, 0. 472, 'cubic') % i 3 LA IHE i £(x)

format short

B IATIG BT8R N

Fl =
0.495553320000000
F2 =
0.493754200000000
03 =
0.493754200000000
F4 =
0.495561119712056
HONES
0.495560736000000
F6 =
0.495561119712056
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=

35 5 77 15 B9 B SR RO T 0k 47 180 pR B, Ve A8 — ok T A R 50 2 i g 1) A 1 7 7
2, —HRFEENFEE
— 2 o E B A (E AT LAY interpft PRACSEER , A AR U0F .

y = interpft(x, n) & 0f x FEAT A FL AR 6, SRS R n R L 50 AR 4, 45 B 476 (B A KB
y = interpft(x, n, din) % RIRTE dim ZE b HEAT 5 L4

[ 3-191 {300t i B0 K 1 SRR £ (o) = sina » bR 4 A 1 00 S5 , A — 4 bl sl
B A L AR 4
BIFWT .

clear

x=0:0.4:2 % pi;

y = sin(x);

N = length(y);

M=Nx4;

x1=0:0.1:2 % pi;

yl = interpft(y,M-1);

y2 = sin(x1);

plot(x,y,'0',x1,y1,"'* ', x1,y2,"'=")
legend (' JE AR B4 1, e HEL oot 4 R AR (R LSRRI )
max(abs(yl —y2))

FEIF AT B E S5 R NI 3-1 fiR s 4745 81

ans =
0.0980

1.5 T -
O IR EHE
* I L5 (R
1t ; B TTS R |
ﬁm* i @l
0 n,
_ #* *
051 e* *
, R
# +
08 %
4*@ ;5
-05t ¥
*% ﬁ
o .#‘5*
o Rt
=125 ] > 3 4 5 6 7

[ 3-1  — 2P Ao L A4 1 % LA
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3. ZREKTEE
SRR RAEAE AT R spline R, I8 FHAR 040 F .

Yi= spline(x,y,x1) % FH24 F vi = interpl(x,y,xi, 'spline')

(61 3-20] KA S K/ BERE] ¢ A9 RALSE R AN 3-5 Frow B i (H ik 3 0 =2,

7,12,17,22,27,32,37,42,47,52,57 BB £ {8, LRI (H 45

R35 WNSH fHERE: BRELER
t 0 5 10 15 20 25 30
f 3.1025 2.256 879.5 1835.9 2968. 8 4136. 2 5237.9
t 35 40 45 50 55 60 65
f 6152.7 6725.3 6848. 3 6403. 5 6824.7 7328.5 7857.6
YT
T=0:5:65;
X=2:5:57,;
F=[3.2015,2.2560,879.5,1835.9,2968.8,4136.2,5237.9,6152.7, ...
6725.3,6848.3,6403.5,6824.7,7328.5,7857.61];
Fl = interpl (T, F,X) % FH 4 M A7 18 7 154 1
F2 = interpl (T, F, X, 'nearest"') % FH 5t A (8 7 iR 3
F3 = interpl(T,F, X, 'spline') % F = K FE SR (B 7 I 46 (E
F4 = interpl(T,F, X, 'cubic') % F =k 200 X3 {8 A6 (B
plot(T,F,X,F1,'0',X,F2, '+ ',X,F3, ' * ',X,F4,'s")
legend('JRUAELHE ', 'R ETG{E ', 'nearest 1 {H ', 'spline {f{H ', 'cubic #H{H ")
max(abs(F1 —F4))
P AT G AR ESS R 3-2 fiR 8 785 )N
Fl =
1.0e+ 003 =
0.0028 0.3532 1.2621 2.2891 3.4358 4.5769 5.6038 6.3817
6.7745 6.6704 6.5720 7.0262
F2 =
1.0e+ 003 *
0.0032 0.0023 0.8795 1.8359 2.9688 4.1362 5.2379 6.1527
6.7253 6.8483 6.4035 6.8247
F3 =
1.0e+ 003 *
—-0.1702 0.3070 1.2560 2.2698 3.4396 4.5896 5.6370 6.4229
6.8593 6.6535 6.4817 7.0441
F4 =
1.0e+ 003 *
0.0025 0.2232 1.2484 2.2736 3.4365 4.5913 5.6362 6.4362
6.7978 6.6917 6.5077 7.0186
ans =

129.9586
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MATLAB#E 1% it 5 Sk (SOR S AR) L

8000

7000

6000 |
5000
4000 F
3000
| JEVGE e
2000 o el
i) nearestifi{ii
4 splinefdifii
0 o cubicfi{li
=il 10 20 30 0 50 60 70
3-2 TWRABEAAE(E K
3.3.2 T YEHG{E

YRR AR AR A — A U R B T SR BOE A ey 2 (s ) SR
(. y AR =) BIME. 78 MATLAB P48t 1 interp2 pR, F T 592 3L 4k 4 (5, JL 98 HI 4%
KA

z1 = interp2(X,Y,Z,X1, Y1, 'method")

FEA X R Y BB 2B SRR A — L 1AL Z SR RE S O BR RN . XD Y1 R
(2 AT DT I A AT DL g . 21 2 MR 30 06 10 995 1 7 6 5 B O (45 . W
il — 2 4 1 5 BOR )
, 60 3210 6550 % ML AR A0 U6 40 A e i . ) o 288 AR T8 BE (em) Ly 36
B R MR VEEE Com) S T 2275 A 1046 SR EE (0°C ), 445 SR I 2 3-6 g
: (1) 43 590 P J5 30T 45— 466 R — 24 (000K (12, 6,7, 2) AL

(2) FH =0 6 005 HoR (A A S 2 W T e Y BE A 1 B Lo Ab 4% 0 99 30 BE L 9 1
¥ 1% 366 (R AR 3 M 0 B 4 1

®36 IMSABRENEE

X
y
0 5 10 15 20 25
0 30 32 34 33 32 31
5 33 37 41 38 35 33
10 35 38 44 43 37 34
15 32 34 36 35 33 32




[

x =
y=
=

FaT .

[0:5:25];
[0:5:15] %
[30 32 34 33 32 31;

33 37 41 38 35 33,

35 38 44 43 37 34,

32 34 36 35 33 32];
x1=12.6;y1=17.2;

T1 = interp2(x,y,T,x1,yl, 'nearest')

T2 = interp2(x,y,T,x1,yl, 'linear')
xi=[0:1:25];yi=[0:1:15]";

Ti= interp2(x,y, T, xi,yi, 'cubic');
subplot(1,2,1)

mesh(x,y, T)

xlabel (' FEAH FEBE (cm) ') ; ylabel (' EARGEEE (cn) ') ; zlabel (IR EE ($XREE) ")
title (4 {E AT 32 AR R BE 43 A 1 )
subplot(1,2,2)

mesh(xi,yi, Ti)

xlabel (' FH2 FEBE (cn) ') ; ylabel (' EARIELE (cn) ') ; zlabel ("I BE (FRIRHEE) 1)
title( I {H 5 A0 B2 43 7 1)

MATLABEUE T E R A

44 F3F|

FEFFPAT S B E S RN 3-3 Pios s 4745 1

T1

T2

38

41.2176

A7 12 B E 2 A 4

45 |

40 4

finZ/°C

354

30
20

10

IR /em 0 0 FEHTBE EE/em

B 3-3  AE AT A

$e {5 BT RE 4 41

45 |

RHErC

E ARG E/em 0 0 MR E/em

AR 23 A 1
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3.3.3 ZY:HhMH

1. Z#4FEE
= 44 (E 0] P8 FH PR interp3 s HR A N

Ul = interp3(X,Y,Z,U0,X1,Y1,Z1, 'method")

o XY Z 2 3 B HUW RS, — R ) i, U S SR AR AU Y pR A . X1.Y1 1 Z1
JEARE A 0T DU AR i ] DU R UL SR AR R e A 14 (5 7 05 45 81 RO 4 (45 R . Jf 1
71 R 2 A eR B [

2. n #fHE

A5 B O A AT A (2 L T LAVA  interpn pRBCICHEL, PR A SN R

Ul = interpn(X1,X2, **,Xn,U, Y1, Y2, -, ¥Yn, 'method')

:/H\:I:P’X1’X27".9XHIEEnﬁ\ﬁ&%ﬁﬂg%ﬁjlﬁ’yﬁ&%mi’tj %%ﬁ"ﬁﬁt@%@ﬁ{ﬁo Y1,
Y2000, Yo @i {H A AT LU AR i n] DL i, UL & AR 8 2k € 194 (6 J7 245 31 19 4 (6
S, A A — A (R R RO ]

3.4 HERRS

£ MATLAB #4246 T ZFh s ACSE A R A BUE A 2 . 3R 3-7 Frs

®37 HERRIERAIE

] ] b fiE BRj £ ] fig
diff ENCEIE TN quad — =By
fminbnd SR —JC R B B /ME quadl A 3 I —
fminsearch SR £ 5T R B B /ME. dblquad ZHEH
{zero SRRELE S triplequad =H M
ode23 T S A - R A oded5 DU By I B - B vk

3.4.1 Btk

£ MATLAB . %45 ] B2 $2 AR B0 5 B0k S 43 10 pR 8, U 11980 1) i 22 40 1Y PR ER
diff, B AT .

DX = diff (X) % VIO B X R 22 4
DX = diff (X, n) % JIE i X A n 8] A 22 43
DX = diff(A,n,dim) % TP A B n By [T 2548, dim = 1, #2803 H 57 dim = 2, #1731 57

(61 3-22] &% « HAELO.2n JIX 5] 204 1 10 AT R sine B9 1~3 Br 2547
BIFWT .
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X = linspace(0,2 * pi, 10)

Y = sin(X)

DY = diff(Y) SR Y —B 220

D2Y = diff(Y,2) s R Y M 224, Al A4 diff(DY) 315

D3Y = diff (Y, 3) S VY () =B 24y, AT ] diff(D2Y) Bk diff(DY,2)

PP AT G Is AT 85 2R

X =
0 0.6981 1.3963 2.0944 2.7925 3.4907 4.1888 4.8869 5.5851 6.2832

0 0.6428 0.9848 0.8660 0.3420 —0.3420 —-0.8660 —0.9848 —0.6428 —0.0000
DY =

0.6428 0.3420 —-0.1188 —0.5240 —-0.6840 —0.5240 —0.1188 0.3420 0.6428
D2Y =

—0.3008 —0.4608 —0.4052 —0.1600 0.1600 0.4052 0.4608 0.3008
D3Y =

—0.1600 0.0556 0.2452 0.3201 0.2452 0.0556 —0.1600

3.4.2 HBRMESF N

BR £ AR B
B LR T bR RS S 50K B G2 pR A B KAE R B /NME AL SR T AR 22 R BRI M
B FECA Y 8, O BT DL o 00 53 B ok i R B (B S . MATLAB HA Ab B /N
B EBLEAEL TR KRENES, BN OB KREREZEN T —5 ) W/NE R
B, MATLAB R R E % /IME A fminbnd 1 fminsearch p%r., EARIE KT .

x = fminbnd(fun, x1, x2) % — 0 PR AR 45 5 DX IH] Y 1Y 35c /ML, = A A5 8 P 6 76 A
[%,y] = fminbnd(fun, x1, x2) %S v R M {E A ARG RREUE

x = fminsearch(fun, x0) % 22 70 MR AU /IMEL, X0 S W) IR 8, x S A% {8 Ff 76 8 A
[x,y] = fminsearch(fun, x0) % v N AE A PR U(E

[6]3-23] C y—c 2 sine  7F 0<<x < 5x 35 [ A 1 fminbnd PRECEEI v PR%L Eim
(% /N &
BFIE.

AL 3-6

x1 =0,;%2=5 % pi;

fun= @ (x) (exp( — 0.2 * x) * sin(x));
[%,y1] = fminbnd( fun, x1, x2)
x=0:0.1:5%pi;

y=exp(—0.2%x). * sin(x);
plot(x,y)

grid on

FEFF AT G .y BREIh AN 18] 3-4 IR B AT 45 51 N

x =

4.5150



MNU%E@&HE%M%@%%%)F_

yl =
-0.3975

N
/ \
m? \

Kl 3-4 v R4

[ 3-24)  {#i JH] fminsearchO BREXFI TR B [ (2, v) =100(y —2 ")+ (1—2)°
FERTAGAE (O, 0) ik 3T A AR /IME

FEFUE

fun= @ (x) (100 * (x(2) —x(1)"2)"2+ (1-x(1))"2); % Al 2 ) A PRI R
x0=1[0,0];

[x,y1] = fminsearch(fun, x0) % T ey B bR B A /A

B IATIG s 785 R N

% =
1.0000 1.0000
yl =

3.6862e - 010

25 R A A, B B3 fminsearch O B B /B HR/MESEZLL, 1], &/NMEHR v, =
3.6862e-10, FIHELIR A5 KR —F 1,

2. BEEESR

—JCRREL [ (o) A3 AR SR AR A 2 TR £ () =0 TR . MATLAB a DL fii
fzero PRSP . 75 246 58 — DV UG 7540 1h (6L B 3 5 0 oR 50 (8 28 5 I A9 0k 22 050, m) DUAR
i 48 2 DX MR sk a2 . i R B TR AS R

x = fzero(fun, x0) % x NI F S E, fun 2 PR B AR i 45 PR AR, <0 SR A0 4 (B =R A 46 X [E]
[x,v] = fzero(fun,x0) %y 4 PR ALAE id 2 ki Ak Y PR K (E

(5] 3-25) {4 FH fzeroO) FR%L f(x)zxz —Sx+4 S RAERERE =0 f =5 L1
i ZE 5 R T S R .
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BIFT .

fun= @ (x)(x"2-5*x+4); % A1) 3 ) A7 PR AL

x0=0;

[x,y1] = fzero(fun,x0) % SRBILRE x0 g O B 3 iof bk 45 19 2o 28 550
x0=5;

[x,y1] = fzero(fun, x0) S ORWIGR A x0 Ry 5 BT B pR A Y 4 2 6
x0=1[0,3];

[x,yl] = fzero(fun,x0) % KA URE =0 7£ DX 8] P R A1 3 2 05

PP HhAT R BT 45 R A

=
1
vl =
0
= =
4.0000
yl =
- 3.5527e— 015
" =
1
vyl =
0

3.4.3 By i RER BE R

e T 7 R0 0 R P A 05 2 P R L L0 T A BRI e - B8 o e %
Sk BURARIE W% . I8 i B 20 - T O RS

1. R iE-BE R

T — B 4 7 R L R R Ry By 1 ¢ SOy () = S
EL R« I FLARAR 125 2 505 o 0 o i 2 0L

vy +h) =y, =y, Thf;,yy)
, h >0
vy +2h) =y, =y, +hf.y)

— e AR S =, T ih A
vy tih) =y, =y, +hf@, sy, ) i=1:2,0m
Mgy ) WiE T AR FIR B HERE TR R MR R y TR, =0 +ih,i=0,1,n
18— 51) B {1 fit
Vi = Vo Y Ya ey, i =0,1,2,00m
IR TR HER AR P — R 25 BN ), 7E S PR AR b e i s o S 2C—
HEAT R WO 2 W AR A RO

h
y, +ih) =y, =y, +€(/€1 T+ 2ky +3ky A Ak )

|
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-
=1, sy,_1)
k, :f(tH +%,y,~,l +%kl)
by =ty + 3oy + oy )

ky =),y +hsy, T hky)

2. BRE-EEBENZIN

BT A -FERE 1L , MATLAB $2 4 15K % 5053 7 B E5(E A 19 pR B, — MR A% X T

[t,y] = ode23(filename, tspan, y0) % B IR - AR

[t,y] = ode45 (filename, tspan, y0) s DURY TR ek — RIS vk
Hor, filename J& 28 X {(t,y) B BRBCSCH 4 L % BB R Bl — A5 [a] i1, tspan JE X
R0t ] KRR X E] . yO BRIERSF ) & oy 20 1 4 H B 0] ) 5 F0AR 7 09 R 2
] £

(5] 3-261 & A ) {H 0] &

, yzfz‘*Z
y =2 =

{ 4t + 1)
Ly(O) =2
R HBUE M I SRR A L ORI AR R v (D=1 +1+ 1),

BIFmT.

(1) # 57 sRBCCF funt. m,

function y = funt(t,y)

vy=(y'2-t-2)/4/(t+1);

(2) KGR

t0=0;tf=10;

y0=2;

[t,y] =ode23('funt', [t0,tf], y0); % SR B0 fi

yl =sqrt(t+1) +1; % SRR 1t fit

plot(t,y,'b. ', t,y1,'vt="); % 3 3 B oK

legend( 'KU{A R, "Kiwf iR "), % il 1)

BFPATE s T a5 R W 3-5 Jros, AT L&t R 45 SR 1,

3.4.4 KB
B R4 5% 2 B 1R BB SR 7 77k . MATLAB 324t T £ sk B FL40 19 bR 5, 3
LR OR A (AU I AT AR L
—EHEMRS
MATLAB ##4t T quad FREHT quadl BR%, HoH R F .
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4.5

T .
P =

4071

35

25t

2.0

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
35 AR R RORS 0 e

quad(filename, a, b, tol, trace)

quadl (filename, a, b, tol, trace) % & — PR E 3E N Y T

Hrp filename 2B AR R4 5 a A b 43 0 2 B0 1T BRAD B RR 5 tol IR 5 I AR A0 A B2
ZRINBTHL tol=10"° 5 trace $5 2 75 B BURR 432 7 L 45 BCIE O D J B4 7 L B 0 A SR B
RN BT B trace=0,
(B 3-271 B FOAS [F A 5 R U,
1

1=l an

0

BIF T .

g= inline('exp( -x."2)"'); % 58 L — 1) pRAR (PN BR PR ) (%) = exp( — x."2)
I=quad(g,0,1)
I=quadl(g,0,1)

FEFF AT IS s AT 45 R A

I =
0.746824180726425

I =
0.746824133988447

2. SEHERS
MATLAB #4t T dblquad sE A triplequad sk — 3 FR 20 F = & AL 40, FLUH R A% =X
mr.

dblquad(filename, xmin, xmax, ymin, ymax, tol, trace)

triplequad(filename, xmin, xmax, ymin, ymax, zmin, zmax, tol, trace)
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PR B S HUE XA — TR —FE
(6 3-28Y 5 & Bl
I:J‘l F cﬂ'z’//ZQin(Ier Ydxd
» sin(x” + y)dxdy

—2

g,
BALIR 3-7 FE .

fxy = inline('exp( — x."2/2). * sin(x."2+y)");
I = dblquad(fxy, - 2,2, - 1,1)

B IAT G s T8 R

I =
1.574493189744944

3.5 N AL

3.5.1 Van Der Pol jifg

(61 3-291 1928 4F . faf 2 BL A FAE « £ « PR (Van Der PoD A T #fiik LC TR
M B B TS T & 4 1 Van Der Pol ﬁfiiﬁ
2
dy —/J(l—y )y +y =0
de?
TR ARELMHERE NS B ARG e H A EEE L

i MATLAB K oded5 PRECRTE =10, W1 1H 5 f¢y<o>=1,dyd(’0) =0 1FH N iZ TR

L HEH vy~ BIR AL A y ~y A A
(D E M NS A — i R,
Ly =y, =y N

dvy
de | ¥ {yl(())}{o}
dy, | [10A =30y, =31 32O 1
dr

(2) % X Van Der Pol T,

function y = VDP(t, y)

mu = 10;

y=[y(2);mux (1-y(1)"2) *y(2) -y(1)];
end

3) WERF

clear
t0=1[0,40];
y0=1[1;0];



MATLABEUE T E R A

44 F3F|

[t,y] = oded5 ((@VDP, t0, y0) ;
subplot(1,2,1)
plot(t,y(:,1))

xlabel('t'), ylabel('y")
title('y(t) —t'")

grid on

subplot(1,2,2)
plot(y(:,1),y(:,2))
xlabel ('y(t)'), ylabel('y''(t)")
title('y''(t) —y(t)")

grid on

BT, BT8R A 3-6 Fix,

y(t)-t

_YOy©®

2.5 15
2k
1.5 &
!
5_
0.5
» 0 < of—
0.5
-5
—1H I
-1.5t .
/ -10f
=2 4
-2.5 ' -15
0 10 20 30 40 o = 2

0
t ¥()
& 3-6  Van Der Pol 43 J7 72 fi#

3.5.2 Himi{EREg s

(6] 3-30]1 & —Fiw N m HATER g BRI E o, #F AR
Yo mEss B o A R TE 2y PN S o B8 0 f, 18180 i
RN 2 WIE .B=DB,x ., J5 M « 1EJ5 1, W 3-7 fias, ik
Bz iR FrE s B e e X — N hiE s
M, #H O AMATT

(D 2l oRL e AR B 2 B3 T AUZ B 26 D iE T I ki 57 1 3-30 [

BNV

~—=qvXB
mdt qv

e BB EE o=0,i+ov j+ov kb X B=Bxi ftA LA JRIFFSH

95
-
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=
dv,
mes =
do,
m dt‘ =qgB,v. x
dv,
m- =—qByv,x
T R OG AR
dx dy dz
R R ks

TEWIIG 55 A =0 B} yx =y=2=0 DL} v, =v,cos,v, =wvsind, v, =0 FEEL KL L 6
AR — B sy AR, AT LAAR R 3 A E (aay a2 B3 AN E (v, b0, 00 ), R E
TR & v, =1000m/s.0=230°.¢B,/m =100,

(2) & SCH far 7E AR S 2 G 3 vh iz sh R By O

% FL ] 76 AR 3 5T R s B G T AR

function yp = dzc(t, y)

global A; % E X &R AR &
yp=1[y(2),0,y(4),Ax y(6) x y(1),y(6), —Axy(4) xy(1)]'; %5 AWM I

) WERF.
% HL 77 76 3E 3 A1 R 3% Th 138 3

clear

global A; % 5 4R AR
A=100;v=1000;sita=pi/6; % BCAE gBo/m, i HLRL T (040 S A A
vx = v ¥ cos(sita);vy=v * sin(sita); % x, v I 18] B ) B
y0=[0vx0vy0O0]'; % WRE t=0 RIS
tspan=[00.1]; % 15 5E L4 I [

[t,y] = ode23('dzc', tspan, y0); % R 45 A dze B T RR 4
subplot(2,2,1) % LLUR A 5224507 ] 1932 g L iE
% plot(t,y(:,1)); % 2 il — B — 4 il 28
comet(t,y(:,1)); S 2 T YE Sh AT 4k
xlabel('t');ylabel('x");

subplot(2,2,2)

plot(t,y(:,3));
comet(t,y(:,3));
xlabel ('t');ylabel('y");
subplot(2,2,3)
% plot(t,y(:,5));
comet(t,y(:,5));
xlabel ('t');ylabel('z");
subplot(2,2,4)
plot(y(:,3),y(:,5));
comet(y(:,3),y(:,5));
2

xlabel('y');ylabel('z");
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figure S H T RIE B E
% plot3(y(:,1),v(:,3),v(:,5)) % 2 — i = 4 i &
comet3(y(:,1),y(:,3),y(:,5)); % il = A sh AL

xlabel('x');ylabel('y');zlabel('z");

AT G s AT 4 RN 3-8 FiR
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L Y

(e)
& 3-8 A BB TR AR Y AT RE S D (1432 S BT

AR IF B2 AT 245 B0 LLE A8 o J5 1)y R -1 32 SR ] 7 A0S 3 ki 2l ,
Kl 3-8(a) i s TEWEY S = WOE LGSR IS AE 25 IAE TS oy T = J7 ) YL 2B R i 40
A5 /N BRETE , A 3-8 (b) LI 3-8 () (Bl 3-8(d) Tz 5 1 3-8 (e MU 2 7 = 4k 5 ] 42 H 1) 12
I i3 2l ik
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f= mg*kv—m%
Sy B 7
g —— dv _m dlmg + kv)
mngr/e'v k. mg + kv
REUMG
__ﬂ ¢ m, mgtkv m mg/k +v
t = In(mg + kv) . i lnmig—kkvo == nmig/k—ﬁ—vo
/NBRE %ﬁﬂﬁﬁ%%?ﬁ
— mg _RkN_mE
v—(vo+ 5 )exp( z‘) 2

dh
EH:‘F‘ U*E,ﬁﬁU\

= ([ + 8 Yexp(— ) 8 g = T [ () ey,

m (v, +mg/k) b .

k k

0
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[ 4 k>0 B FUHAR e 1o 71

k k
v»(vo—F%) (1*;1‘)*%:110(1*;1?)*;;1‘,Avofgt

XA A A i b 4l g i R S
2

FIFH /A 2L el‘»1+x+%,m%

9ﬁ&gﬁﬁﬁim_1¢92_mg_ RTINS DN
k E0 T o g &L Tt s

ROEAN T2 SBH T i % L E s B i e A
FAAX In(1+2)—>x, 115

m 2 \m

m k'UO 'UO
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k mg g

X AN T A A Ty I /NBR B8 BB TR R R BE R IR IE]

2

FUHAR In(l 20— — 5l i
MY 7ng kv, 1 (}3'{}0)2 N vp
k rZ |mg 2 E 2g
XA A ST /NER B il i 2 i d oK EE
(&EiE—1 FAr=, BRI ) r—*iﬁﬁl'ﬂ%ﬂ S JE 23R V= ) g
RN A
v = (v, +Dexp(—t ) —1
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I 1 5 /NERE T mg BYHEAE .

2
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7

—(vo +D[1—exp(—¢t )] —1¢"
« __h . N .
Hri,n = - JINER b T B B R AT A B[] AT RN R

T =In(1+v,)

H

A¢J”:§o¢%iﬂﬂ%k=ET%Tﬁ

f=v, —In(1+wv,)

% T
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% /NBR 32 B 5 TR 3 A AE Lo i EE B RE 7 1 45z B ( Fﬁﬁﬁﬁfl

clear % 15 bR AR
£ = 080, 02672, 55 %Eﬂaﬂmi(to BRI A BTG ik 20 1] )
v0=1:7; % 19 T8 ] i
[VO, T] = meshgrid(vO, t); % ) 3 S5 1 Hsf ] S
=(V0+1). xexp(-T) - 1; % P
=(V0+1). *(l-exp(-T))-T; % i
n= length(v0); % ] AN HL
H(V<0) = nan; EE/J\:FOE/JH OLEIEe
V(V<0) = nan; % B EE/NT 0 By HRE B AR £
figure s QI EIE B 0
% plot(t,V, 'LineWidth', 2) % 1] 2 S5 (] 4 ik

plot(t,V(:,1),'o-",t,V(:,2),'d=",t,V(:,3),'s="',t,V(:,4),'p—",
t,V(:,5),'h—",t,V(:,6)," ="', t,V(:,7),'v—") % im kL iE

grid on % A%

fs=10; % FAR RN

title('/NBR E 4l B2 5 B ) A9 OC R (B ) SR M IELL) ', 'FontSize', fs) % R bnl

xlabel ("B} [E]\itt/\tau', 'FontSize', fs) % o s A AR R b B

ylabel('# FE\itv/V\rm_0', 'FontSize', fs) % TR IRFR E

legend([repmat('\itkv\rm 0/\itmg\rm="',n,1), num2str(v0"' % [&] i

text(0,1, '"\it\tau\rm = \itm/k\rm, \itVW\rm 0 = \itmg/k’, 'FontSlze ,fs) % I [E] 153 B B S0 A
figure s AR % 0

% plot(t,H, 'LineWidth', 2) % W) = it £k

plot(t,H(:,1),'o- "', t,H(:,2),'d=-",t,H(:,3),"'s=",t,H(:,4),'p—",
t,H(:,5),'h=",t,H(:,6)," ="', t,H(:,7), "v=") % i = F& il L&

title('/NBk B4l & B S B A SC R (B S MIELL) ', 'FontSize', fs) % W/Rbpl

xlabel ('BF[E]\itt/\tau', 'FontSize', fs) s BN KA bRdn B

ylabel( ' B \ith/h\rm_0', 'FontSize', fs) % TR ALIRFR H

grid on % A%

legend([repmat('\itkv\rm 0/\itmg\rm="',n,1),num2str(v0')]) % &

text (0,3, '\ith\rm 0 = \itm\rm"2\itg/k\rm"2', 'FontSize',6 fs) % bnic & & L

[hm, im] = max(H) ; % SR A5 R B K H R A
hold on % PRIEEIE
stem(t(im),hm, ' — ") % IH] f5 i L O

txt = [num2str(t(im)',3), repmat(', ', n,1), num2str(hm',3)]; % iz 3 [E] F1 = B AT 5
text(t(im), hm, txt, 'FontSize', fs) % A ic i ] Al B K
vm=1:0.1:7; % 5 5% 1 490 3 )
tm = log(1 + vm) ; % Hoe 1< ) ]

hm = vm — log(1 + vm) ; % i i e

plot(tm, hm, ' —— ', 'LineWidth', 2) % [mj g (B 2%

figure % A @ EIE & N

% plot(H, V, 'LineWidth', 2) % 1) 3 v R il £ R

plot(H(:,1),V(:,1),'o- ',H(:,2),V(:,2),'d=",H(:,3),V(:,3),'s—", -
H(:,4),V(:,4),'p-"',H(:,5),Y(:,5),'h—",H(:,6),V(:,6),'" =",
H(:,7),V(:,7),'v=") % 1] S 5 R 1y R £

title('/NER LAY HRE 5 85 BE A OC &R (B 5 BUR M IELL) ', 'FontSize', fs) % BN AR

xlabel (' \ith/h\rm_0', 'FontSize', fs) % B/~ ARbrbs H

ylabel ('# FE\itv/V\rm 0', 'FontSize', fs) % BB IRFR H

grid on % I A%

legend([repmat('\itkv\rm 0/\itmg\rm="',n,1), num2str(v0')]) % & H|

|
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=
IR @)
d*Ch /h ) to k dG/hy) . dCh/hy)
dCe/t? hy m'"dG/i) d(e/ty)
Hp
d*n” dh*
7= 1=
dr dr

*

R dh .
whl)=hn %Hh(Z):F,J”\'JE‘H%L
1A

dh(l):h(z) dh(2) _
de * ' de ”
M =0 K, A=0, KW ZM L (1D =0,1

;(2)—4dh% _M_L@%_ dh Yo
CY T dGy) by A VeV,

A ) U 2 1 T oRAR o O R O BB A R P 0
% /INVER 32 3] 5 R R B E B JEE 45 B T 9 Az 3l (FH 2B ooy O R A 2O A )

—1—nr2)

clear % I RS it
£=0:0.02:2.5; % I 8] 1] it (£0 A A B TG 4k 40 f [ )
v0=1:7; % W) HEE [ 4
n = length(v0); % W AL
H=[]; % e BE R I 2
v=1[1; % T P S
for i=1:n % ] AR A
[tt,HV] = oded5('fun', t,[0,v0(1)]); % 3K J8 I 2 1) H0 (B A
V=[V,HV(:,2)]; % WY
H=[HHV(:,1)]; % EE Y
end % 45 RAE H
H(V<O0) = nan; % B EE/NT 0 B R AR S
V(V<0) = nan; % B /NT 0 1 B Bl AR 4k
figure % A1 2 I 7 1
% plot(t,V, 'LineWidth', 2) % i B g 4
plot(t,V(:,1),'o-",t,V(:,2),'d=",t,V(:,3),"'s=",t,V(:,4),'p—",
t,V(:,5),'h=",t,V(:,6)," ="', £,V(:,7),'v—") % I3 il 2R K
grid on % A%
fs=10; & PR

title('/NBR L0 A B SR E] S R (B SR IE L) ', 'FontSize', fs) % /R brill
xlabel ('} [E]\itt/\tau', 'FontSize', fs) % E/T*ﬁj:ﬁ‘h‘ H
ylabel ('3 \itv/V\rm_0', 'FontSize', fs) % B\ rbs H
legend([repmat('\itkv\rm 0/\itmg\rm="',n,1),num2str(v0')]) % [EH|
text (0,1, '"\it\tau\rm = \itm/k\rm, \itV\rm 0 = \itmg/k', 'FontSize', £s) % B [a] Fl 3 & B (v LA
figure s A& EE & 1
% plot(t, H, 'LineWidth', 2) % 1) = JEE il 4
plot(t,H(:,1),'o~",t,H(:,2),'d-",t,H(:,3),"'s— ", t,H(:,4),'p—",
t,H(:,5), 'h= ", t,H(:,6),'" = ', t,H(:,7), 'v-") % & E L%
title('/NER bR 5 BE 5 B[] ) 6 &R (BHJJ 5 R IRIE H) ', 'FontSize', £s) % W/RAR A
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xlabel ("B} [E]\itt/\tau', 'FontSize', fs) % I 7 fi AR B s H
ylabel (' B \ith/h\rm 0', 'FontSize', fs) % N\ AR FRbs B
grid on % A%

legend([repmat('\itkv\rm 0/\itmg\rm= ', n,1), num2str(v0')]) % [& %]
text (0,3, '\ith\rm 0= \itm\rm"2\itg/k\rm"2', 'FontSize',6 fs) % Hnic & & L)L

[hm, im] = max(H) ; % SRR R T bR
hold on % PREF RIS
stem(t(im),hm, ' —— ") % 1] F5¢ g e FO AT

txt = [num2str(t(im)',3), repmat(', ', n, 1), nun2str(hn',3)]; % iz 3 I 6] F0 = B 2 47 &
text(t(im), hm, txt, 'FontSize', fs) % i i i ] A1 B K
vm=1:0.1:7; % 5 5% ) ) T R ) i
tm= log(1 + vm); % g R[]

hm = vm - log(1 + vm) ; % R B

plot(tm, hm, ' —— ', 'LineWidth',2) % 1) U5 {H 2%

figure s G EE & D

% plot(H, V, 'LineWidth', 2) % T D 1 B i kR

plot(H(:,1),V(:,1),'o- ", H(:,2),Y(:,2),'d=",H(:,3),V(:,3),'s—", -
H(:/4>/V(:l4)/'p_ '/H(:/5)1V<:/5)/'h_ '/H(:/6)/V(:/6)/'A = 000

H(:,7),V(:,7),'v=") % 1) 3 R /R B i 4 i
title('/NBk L4l Y 2R B2 5 5 B (M OC R (BH D SR BUIE [L) ', 'FontSize', fs) % BIRFRE
xlabel (/5 B\ ith/h\rm 0', 'FontSize', fs) ERTVIN X Y A E |
ylabel ('3# EF\itv/V\rm 0', 'FontSize', fs) % s O\ AR R bR H
grid on % kA A%

legend([repmat('\itkv\rm 0/\itmg\rm="',n,1), num2str(v0')]) % &4

FE S BRECSCAE R
% /NER ) 24 Ak B AN R pR 4k
function f = fun(t, h) % PRI AR
f=[h(2); -1-h(2)]; % 24 1R 2R 3k 20 24 £k T e B 3% 58 5K

FEIF AT iz AT 45 R R 3-9 Fw .
(&%= B oo Or e i KU A%

dv &k
dt_ g mv
HE A
d(w/Vy) [ kt v
——=—g —— v=—1—_—
d(t/ty) "V, mV, Vv,
ﬂﬁ%%ﬁ@ﬁ=%ﬁ%%ﬁ§w=§nﬂ%%§%%ﬁﬁﬁ&
0
dv% =—1—9"
dt

ﬁﬁﬁﬁ%@%%#ﬁzﬂ:oww*:ééaﬁﬁ
0
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h :J;vdt :VtJ; vde” :hoj; v dt”
3 o TG i 44 B X TG W I ) A BB R A AT R AR S EE SR R, BIF AT RS .
SER A A 3-9,
(ExmMY S RS,
d*h
de®

dh
+5+1—O

. dh "
Mr=0mt,h :o,d

*

— o AR 5 TR A BT RO 4 S B 17

5,451 ME 3-9,
[RRARY  (2) H/NERM F i o5 B BT & A, a5 BH 4 J 1w g L 3 3 ) 1), B8
B R B 1) o8 1E MO A A e A A B O R

dv
— — by —=m —
f=mg v=mog
St 19
dv m dGmg — kv)
de=m —=—— ————
mg — kv k. mg — kv
Horig
v ng —k k
Z:*ﬂln(mg*kv) :*ﬂlnm‘g v:*ﬁhl(l*l)
k - k mg k mg

ZINER R [ IR 8] B4 A2 A5G B A

’U:n;g [lfexp<*:%t”

EH:J: U:(;laﬁu
t

dh :m7g [1 *exp<7 %” de :n;egdt +n;;gd [exp(i gt)]

BlUr 1%

mg ng k
h = P — e [lfexp(*gt)]

B /NERT B R S I A SE R
H/NER v 1] SR AR 2= H L
b
L +exp<— ET’) _t ln(l + kﬂ)
m m mg mg
IR G T (] A R By A . ACRORAR T il SR A /IR i 1] JAL i 3
[itig] 5 e—>0 i A AK " >1+2, 115
IR A S I/NER A T v B 5K
2

ﬂm@ﬁa»pm+%nﬂ%
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2
mg m°g k 1k Z]} 1 .,
h —> —=¢ — 1— |1 — =+ —|— - —g
k ! X { [ mler Z(mt> Zé't

X /NER R 7 A

2

%myvtmu+jy»x—%fﬂ%
k ’ k ’ 1 (k.. 2 7/6”0_ kvo 1 /37/0
Sy [1—;T +5 (1) +---meg {mg Z(mé)+}
T i 15
T >0
IS
SRR 2 S /INER 1 T 9% 30 R Ab 1 i e
(ﬁ&]ﬂiﬁmmh——ﬁﬁﬂiu, R BV, = N T V5 B R
v=V,[1—exp(—¢ )]
Horr,s :fc%$ﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%?ﬁE%ﬁﬁﬁﬁﬂ%%%

t" Fexp(—¢ ) —(1+v,)+In(1+v,)=0
Horltoog =g WITRA A
0

t" =—In(1+wv,)

M T ¢ <<O, AR B0 2 S K00 o 0 I [ T SR I 5 v B 2 L R A (4 R
contour ngﬁéjz,Eﬂﬁfﬂiﬂj/J\fﬁﬁlﬁ]ﬁilﬁ@ﬁhﬂ'ﬁ?ﬂﬁﬁgEI"J%Z{E%”,ﬁﬁﬁﬁ?thd\ﬂ?‘/%ﬁl)ﬁ
Ab R

RN 23 B Ty, /NBROR (015 B A I ) W] 7R 8

U, T

t—Zf—T27—z'2v0
g g

ANERAE 25 SR Ok (0132 gl 4 I () 7T 45 0 25 OB D B s DU AH Ee . RRIFANR -

% /INBR 52 2] 5 7 48 A LE L 154 B 42 SEL g A4 P I T Y R R R (] JER Ak S I ] DA R

clear % TE A

v0=0:0.05:7; S 5 5% 1 A0 o I )

h=v0 - log(1l+v0); % e oK

figure s A 5 0

plot(v0,h, 'LineWidth', 2) % I} 5 K G JEE 4k

grid on % A%

fs=10; s TR

title(/NBk BT R RS E S EFREERSCR ', 'FontSize', fs) % §ib 7 s AL
xlabel (' FF#)# E\itv\rm 0/\itV\rm 0', 'FontSize', fs) % i s B AR R A H

ylabel ('fx K= E\itH/h\rm_0', 'FontSize', fs) % /8 I\ AL nbr H
txtl = '"\ith\rm 0 = \itm\rm"2\itg/k\rm"2'; % & {4
txt2 = '"\itV\rm 0 = \itmg/k'; % TR P SCAR
txt3 = "\it\tau\rm = \itm/k\rm'; % st [E] BAA7 LA
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text(0,3,[txtl, ', "', txt2], 'FontSize', fs) % B IE i E B A B B4
£=0:0.05:1; % i [l A [ [r] £

[VO,T] = meshgrid(v0, t); % 197 8L 0 S (i) 2
H=T+exp(—T)—1-V0+log(l+V0); % T 75 1 B 25 R

figure s Y % 0

h = contour(V0, T,H,[0,0]); % 1 22 R 1) ¥ T8 ] 5400 3 1 A (A 4k
v0=h(1,2:end); % B A9) o

t2="h(2,2:end); % WU [l B[]

t1=log(1l +v0); % |- FHET ]

% plot(v0, [t1;t2;tl +t2;2 % v0]) % [ s [] iy 2%
plot(v0,tl,'o—',v0,t2,'d— ', v0,tl +t2,'s— ', v0,2%v0,'" = ") S [ 5F (] {2k

legend(' b7+ 3 & & £ B RN 1T/ \tau', 7% 8] AL 9 B ]\ it T\ prine/\tau', ---
"k T (] A B B ], T s B T B T AR TRl LB TR Y, num2str(v0')) % B4

title('/NEkiz Bh B WA 5 R B AY & & ', 'FontSize', fs) % 3R b
xlabel (' I F}#) i B\ itv\rm_0/\itV\rm 0', 'FontSize', fs) % 7R 1 AR bR An H
ylabel ('} [E]\1tT/\it\tau', 'FontSize', fs) S s PN AL AR R H

text(0,1,[txt3, "', ', txt2], 'FontSize', fs) S bR it Bt v BAA7 AT T B B

grid on % A%

v2=1-exp(-t2); % 75 [ ) 8

figure s A& EIE & 1

plot(v0,v2, 'LineWidth', 2) % 1A 25 SBH 7 A B i 42

grid on % A%

axis equal % i A A [ o A 25

title('/NER F#0JS V& Il R AL A S B TR SE R 1, 'FontSize', fs) % 7 b
xlabel (' | FF#) i E\itv\rm 0/\itV\rm 0', 'FontSize', fs) % o s i AR R B
ylabel ('¥% [B] K # F\itv/itV\rm_0', 'FontSize', fs) % s YN AR FR bR B
text (0,0, txt2, 'FontSize', fs) % AR ic o B LA

hold on % PRAE 5

plot(v0,v0, 'r —— ', 'LineWidth', 2) % 1) JG 23 SURH 7 04 TR il 2

legend( ' 25K BL 1", ' Taa AP /1!, num2str(v0')) % & {1

P PATIG BT 45 R A 3-10 P,

1 & 3-10Ca) AT LA HY o b T A 0 3 B8 B, /NER b T A o B A R . X B L AR R
B /IR b T 1 7 32 B A R L S R B

B & 3-10(h) W] LAF 1 T 9 400 38 B R R L /INBR ok 1) e oK vy 32 o 0 2 ) ) (]8R K L 1HL
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